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1. února 2010 13:00, autor: Jan Wirnitzer
Kritizovanou Radu pro výzkum, vývoj a inovace čeká velká obměna. Premiér Jan Fischer už dostal vyžádané nominace,
z nichž sestaví tým a předloží ho vládě. Úkolem rady bude zlepšení financování české vědy. Zejména Akademie věd
kvůli nynějším podmínkám hovoří o své likvidaci.
Někdejší rektor Masarykovy univerzity Jiří Zlatuška, současný rektor Karlovy univerzity Václav Hampl, ředitel Ústavu
pro jazyk český Karel Oliva. To jsou jen některá ze jmen, která dostal na stůl premiér Jan Fischer. Bude z nich vybírat,
kdo se stane členem Rady pro výzkum, vývoj a inovace.
Úkol rady bude zapeklitý. V časech všeobecného šetření musí vyřešit financování české vědy tak, aby vědci byli
spokojení. Minulá rada, kterou premiér Jan Fischer zdědil od předešlých vlád, totiž navrhla systém, proti kterému se
vzbouřila Akademie věd. -   čtěte Chtějí zničit Akademii věd salámovou taktikou, říká astrofyzik Grygar
Pracovníci akademie v minulých měsících otevřeně hovořili o své likvidaci, pořádali i demonstrace v ulicích. K premiérovi
Janu Fischerovi se upnuli jako k poslední naději. I skeptičtější vědci nyní například připouštějí, že jakákoliv publicita
jejich výzkumu je vzhledem ke sporům o financování užitečná.
Nominace do rady přišly na Fischerův stůl od čtyř institucí: samotné Akademie věd, České konference rektorů, Rady
vysokých škol a Svazu průmyslu České republiky. Premiér vybere jména, která předloží vládě, během února.

KDO KOHO NAVRHL DO RADY PRO VÝZKUM
Česká konference rektorů: rektor Univerzity Karlovy Václav Hampl, rektor Univerzity Pardubice Jiří Málek, rektor
Vysokého učení technického v Brně Karel Rais, prorektor Univerzity Karlovy Jan Škrha
Akademie věd České republiky: odborník na termodynamiku Karel Aim, biochemik Pavel Hobza, imunolog Václav
Hořejší, fyzikální chemik Jan Hrušák, fyzik Jiří Chýla, jazykovědec Karel Oliva, farmaceut Jan Šotola, exrektor
Masarykovy univerzity Jiří Zlatuška
Rada vysokých škol: Tomáš Opatrný z Univerzity Palackého v Olomouci, Petr Sáha z Technické univerzity Tomáše Bati
ve Zlíně, Stanislava Hronová z Vysoké školy ekonomické a Rudolf Haňka, hostující profesor rovněž na VŠE
Svaz průmyslu České republiky jména také zaslal, odmítl je ale sdělit médiím.
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